



躬身入局 转型升级 打造数字经济先行区

——高质量快速发展中的复兴城互联网信息产业园

文 | 复兴城互联网信息产业园

10年前问海南：复兴城互联网信息产业园（下称复兴城）是啥？三面公园一面海，还背倚城市地标——世纪大桥，扎堆着湘鄂情、海港等一批高端餐饮品牌，人均消费近千元。

今天再问海南：复兴城是啥？全省数字经济产业第一园，入驻企业超过4000家，产业规模超过千亿元，园区数字经济类企业产业规模占全省40%以上。

转型之大、引领之强，复兴城

究竟是怎样实现“复兴”的？

转型升级 复兴城华丽蜕变

复兴城也曾走过彷徨。中央出台“八项规定”后，高端餐饮店陆续关门，复兴城5万多平方米餐馆和商铺门可罗雀。转型成为复兴城的必然选择，可转向何方？

2015年，国家提出“互联网+”和“大众创业、万众创新”的国家战略，海南省委、省政府提出重点发

展旅游业、热带高效农业和互联网等12个重点产业。互联网产业名列其中第三。在此背景下，复兴城主动与政府相关部门对接，寻求转型之路。在省、市、区三级政府的全力支持下，复兴城调整发展战略，将原餐饮物业转型成发展互联网产业，同时创新运营模式，由“省、市、区三级政府+民营企业”共建产业园，政府负责政策和政务资源配置，企业负责市场化招商、运营，从此，复兴城踏上了一条全新